



МІНІСТЕРСТВО ЮСТИЦІЇ УКРАЇНИ

ДЕРЖАВНЕ ПІДПРИЄМСТВО «НАЦІОНАЛЬНІ ІНФОРМАЦІЙНІ СИСТЕМИ»

вул. Бульварно-Кудрявська, буд. 4, м. Київ, 04053
E-mail: inbox@nais.gov.ua

тел.: (044) 206-71-38
факс: (044) 206-71-28

Державне підприємство «Національні інформаційні системи» (далі – ДП «НАІС», Підприємство) опрацювало лист Державної регуляторної служби України від 10.01.2019 № 167/0/20-19, надісланий листом Міністерства юстиції України від 17.01.2019 № 538/864-26-19/19.2.2, стосовно впровадження в промислову експлуатацію оновленого програмного забезпечення Єдиного державного реєстру юридичних осіб, фізичних осіб – підприємців та громадських формувань (далі – ЄДР) та в межах компетенції повідомляє.

Станом на січень 2019 року впровадження оновленого програмного забезпечення ЄДР в промислову експлуатацію було відтерміновано, про що ДП «НАІС» офіційно повідомляло Міністерство юстиції України.

Слід зазначити, що реалізація вимог Закону України «Про державну реєстрацію юридичних осіб, фізичних осіб - підприємців та громадських формувань» в частині наповнення ЄДР відомостями про ліцензування господарської діяльності та відомостями про видачу документів дозвільного характеру в оновленому програмному забезпеченні ЄДР, потребує нормативного врегулювання на рівні підзаконних актів.

Відповідно до пункту 4 частини другої статті 6 Закону України «Про ліцензування видів господарської діяльності» органи ліцензування вносять до ЄДР прийняті ним рішення, документи та інші відомості про ліцензування видів господарської діяльності, необхідні для ведення цього реєстру, у порядку, визначеному Кабінетом Міністрів України.

Статтею 4-1 Закону України «Про дозвільну систему у сфері господарської діяльності» встановлено, що порядок видачі документів

ДЕРЖАВНА РЕГУЛЯТОРНА
СЛУЖБА УКРАЇНИ

05 02 19
1159/0/19-19

ДП «НАІС» від 29.01.2019 № 349/06.1-09



09:41

дозвільного характеру, внесення до ЄДР записів про переоформлення, анулювання документів дозвільного характеру визначається Кабінетом Міністрів України.

Отже, для забезпечення наповнення ЄДР відомостями ліцензійного характеру та про документи дозвільного характеру є необхідним визначення механізму такого наповнення, деталізація відомостей, які необхідно вносити до Реєстру для його ведення, а також порядку та строків їх внесення.

Також лишається не регламентованим зміст виписки та витягу в частині відомостей про видані ліцензії та документи дозвільного характеру, що має бути визначеним згідно з положеннями відповідних законів.

Слід зазначити, що представники Підприємства залучались до опрацювання проектів вищевказаних нормативно-правових актів, однак, станом на 1 січня 2019 року, зазначені питання так і не врегульовані в установленому порядку.

У зв'язку із викладеним ДП «НАІС» прийнято рішення про реалізацію функціоналу ЄДР щодо відомостей про ліцензування господарської діяльності та видачі документів дозвільного характеру поетапно, відповідно до рівня нормативно-правового врегулювання відповідних питань та у частині, нормативне врегулювання якої дозволить підійти до формалізації технічних вимог і завдань до функціоналу ЄДР. Відповідно, новий функціонал ЄДР за зазначеними напрямками вводиться в експлуатацію у розумні строки, необхідні для технічної реалізації вимог, після їх визначення відповідними нормативно-правовими актами.

Додатково слід звернути увагу на деякі організаційно-технічні питання, які необхідно вжити органам ліцензування та дозвільним органам з метою можливості отримання доступу до ЄДР.

Відповідно до Закону України «Про електронні довірчі послуги» органи державної влади, органи місцевого самоврядування, підприємства, установи та організації державної форми власності, державні реєстратори, нотаріуси та інші суб'єкти, уповноважені державою на здійснення функцій державного реєстратора, для засвідчення чинності відкритого ключа використовують лише кваліфікований сертифікат відкритого ключа, а для реалізації повноважень, спрямованих на набуття, зміну чи припинення прав та/або обов'язків фізичної або юридичної особи відповідно до закону, застосовують виключно засоби кваліфікованого електронного підпису чи печатки, які мають вбудовані апаратно-програмні засоби, що забезпечують захист записаних на них даних від несанкціонованого доступу, від безпосереднього ознайомлення із значенням параметрів особистих ключів та їх копіювання.

Відповідно до Порядку надання ідентифікаторів доступу до Єдиних та Державних реєстрів, держателем яких є Міністерство юстиції України, затвердженого наказом Міністерства юстиції України від 15.12.2015 № 2586/5, доступ користувачів до ЄДР здійснюється після навчання їх роботі з таким реєстром та за умови використання кваліфікованого електронного підпису, для створення якого використовуються виключно засоби кваліфікованого

електронного підпису, які мають вбудовані апаратно-програмні засоби, що забезпечують захист записаних на них даних.

Таким чином, Підприємство вважає за доцільне довести до відома співробітників органів ліцензування та дозвільних органів, що для отримання доступу до ЄДР такі співробітники мають обов'язково використовувати лише відповідні засоби кваліфікованого електронного підпису.

Про введення оновленого програмного забезпечення ЄДР в промислову експлуатацію буде додатково повідомлено на офіційному веб-сайті Підприємства.

З повагою

Генеральний директор



С.С. Лур'є